



Тернопільські волонтери передали швидку допомогу та квадроцикл для бійці ЗСУ



Богдан Боденчук



Наталія Бончук

2 січня 2024, 13:45  

У Тернополі волонтери "Десантно-козацького рою" передали швидку допомогу, антидронову рушницю та квадроцикл для військових.

Про це Суспільному розповів волонтер Володимир Мосейко.

Машину із медичним обладнанням передав "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф". Директор центру Олександр Ріпка каже, що всього машин є три, дві з них, зараз знаходяться на ремонті.



Обладнання у швидкій допомозі. Фото: Суспільне Тернопіль

"Передали автомобілі із обладнанням. Тут є дефібрилятор, інфузомат, ноші, киснева підтримка, кардіограф та додаткові ноші. Тут є все необхідне медичне обладнання. Може надавати допомогу автономно і на довший час".



Директор "Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" Олександр Ріпка. Фото: Суспільне Тернопіль

Волонтер Володимир Мосейко говорить, на ремонт однієї швидкої допомоги витратили понад 37 тисяч гривень.

"Ми її повністю відремонтували, фільтри, масло, все зробили. Також поміняли колеса, аби вона приносила користь нашим військовим. Гроші виділили із нашого волонтерського центру, а також доєднались благодійники та волонтери".



Волонтер Володимир Мосейко. Фото: Суспільне Тернопіль



Швидка допомога. Фото: Суспільне Тернопіль

Волонтер Олександр Плевачук говорить, що окрім швидкої допомоги на схід передають квадроцикл. Гроші на нього дали військові із 80-ї окремої десантно-штурмової бригади. За них волонтери центру купили квадроцикл та відремонтували його.

"Він буде допомагати виконувати дуже важливу роботу. Він малозумний і його не чути, бо якщо порівняти його із бронетранспортером, то на нього усі звертають увагу. Квадроцикл іде з кузовом, не хочеться це казати, але він також може допомагати евакуювати ранених. Будемо надіятись що він буде доставляти лише бойові комплекти".



Волонтер Олександр Плевачук. Фото: Суспільне Тернопіль



Квадроцикл. Фото: Суспільне Тернопіль